

МБОУ «СОШ № 1 им. Героя Советского Союза П.И. Чиркина
г. Калининск, Саратовской области»

Время Первой



№ 3 (16)
январь-март, 2022

Уроки мужества

Наша задача — чтить героев! 15 февраля 2022 года в нашей школе состоялся митинг, посвященный годовщине окончания, посвятившие в героический труд юных земляков Колтунову М.В., Алексееву А.В., Ершову А. В.



В митинге приняли участие комсомольские отряды "Горький", "Факел" и "Патриот".



Работа велась на о герое, почтили их память минутой молчания и возложили цветы к мемориалу.

Е. А. Острова, заместитель директора по воспитательной работе

На фото: участники митинга

Патриотическое воспитание

...Чтобы помнить

День памяти Блокады Ленинграда — один из дней воинской славы России. Блокада Ленинграда началась 8 сентября 1941 года и завершилась 27 января 1944 года. Ленинградцы героически выдерживали голод и морозы на протяжении 872 суток.

Узнавая Блокаду знакомились 27 января 1941 года. После в честь этой памятной даты 20 января Нижегородской государственной областной детской библиотекой им. Т.А. Марковой был дан старт III Всероссийской акции «Минута в Блокаде», в которой приняли участие и ребята нашей школы. Во главе дела в этом направлении, конечно же, были отведена заботливая рука с книжной инициативой патриотической тематики.

Детские писатели нашей школы (классный руководитель М.И. Елксина) организовали выставку книг о Блокаде Ленинграда, сделали обзор предметной литературы для учащихся школы. Посетившие выставку ребята больше узнали о великом подвиге ленинградцев военного времени, о «125-и граммах хлеба», выданного каждому человеку, о массовом героизме ленинградцев в этот период.

Данная акция завершилась 4 марта. Она проводилась для того, чтобы юные поколения всегда помнили о героическом прошлом нашей Родины.



Светлана Трубикина, учительница 10 класса
На фото: во время проведения акции